

కురుమూర్తిస్వామి పట్టువస్త్రాల పనులు ప్రారంభం



అమరచింతలో కురుమూర్తిస్వామి పట్టువస్త్రాల పనులకు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న వేసేత కార్మికులు

అను ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని భక్తమూర్తిస్వామి ఆలయంలో వేసేత కార్మికులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రారంభించారు.

నమస్తే తెలంగాణ మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట MAHABUBNAGAR NARAYANPET

- రైతుభరోసా అడిగితే చెప్పుతో కొడ తాకుం టలా..?
కర్షకులపై ప్రభుత్వ కక్షనూ ధింపు చర్యలు
హామీలు అమలు చేసే వరకు వదిలే ప్రసక్తే లేదు
పరి పాలన చేతగాక వ్యక్తి గత విమర్శలతో కాళ క్షేం
29న రైతు నిరసన సదస్సును విజయవంతం చేయాలి
ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జ్వరెడ్డి



పెద్దమండలి మండలం అమ్మవల్లిలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జ్వరెడ్డి

కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి

చేశారు. వానకాలం సీజన్ రైతుభరోసా ఇప్పటివరకు ని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ప్రకటించడం సిగ్గుచేటుగా మారింది.

శ్రీనివాసం. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలంటే రాష్ట్ర ఖజానా ఏడితలం పెరిగిపోతే సాధ్యమవుతుందన్నారు.

ధాన్యం వైసలన్నా ఇస్తూ.. ఇప్పుడా.. వానకాలంలో పండిన వడ్డను కొనుగోలు కేంద్రాల్లో అమ్ముతుంటే ప్రభుత్వం పైసలు ఇస్తాదా, లేదో గ్యాంట్ లో తీసుకోవాలి అని పెద్దమండలికి చెప్పిన కృష్ణారెడ్డి అనే రైతు కార్యకర్తల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జ్వరెడ్డి దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.

పేట ఎమ్మెల్యే హరికృష్ణ, జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు హాజరుపాలని తెలిపారు. ప్రజలు, రైతులు స్వచ్ఛందంగా సదస్సుకు హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

భార్య కాపురానికి రావడం లేదని..

- భార్య, అత్తపై వేట కొడవలితో దాడి
ఒకరి పరిస్థితి విషమం
దేవరకల్ల, అక్టోబర్ 27 : భార్య కాపురానికి రావడం లేదనే కోపంతో భార్య, అత్తపై వేట కొడవలితో దాడి చేసిన ఘటన దీవరకల్ల కడప మండలంలో చోటుచేసుకున్నది.

కిందల లక్షలను గుడిబండకు వచ్చి ఇక్కడే ఉంటున్నది. కుర్చులు పెరిచినా వెళ్లక పోతదంతో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో కుర్చులపై అక్కరంబడి వచ్చి భార్యను వెంట రావాలని ఆడిగారు.



దుద్యాల మండలం లోటిబండకందాలో మాట్లాడుతున్న కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందరెడ్డి

అధైర్యపడొద్దు.. అండగా ఉంటాం

- ఎవ యె కుట్రలు చేసినా పార్టీ సెటిల్ అనుమ తించేది లేదు
భూములివ్వమంటే రైతులను చావ కొడతారా?
కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందరెడ్డి
బాధిత రైతులతో భేటీ

సోత్ నియో జవరగల్లో పార్టీ సెటిల్ కోసం లోటిబండ కందాలో సర్వే కోసం శనివారం ఆదికారులు వెళ్లడంతో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

మాట్లాడుతూ.. సస్థం కలిగించే పార్టీ వధుని రైతులు లబ్ధి పొందుతున్నా ఈ ప్రాంతానికి బాధాకరమవుతుంది. మీ అందరికీ మేం అండగా ఉంటామని, ఎవరికీ భయం డే లేదన్నారు.

పల్లెప్రకృతి వనంలో చెట్లు నరికివేత

బిజినెస్ లో, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని గుడ్లవరగల్లో పల్లెప్రకృతి వనంలో ఉన్న చెట్లను పరిశీలిస్తూ నాలుగు లక్షలకు నరికివేసారు. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పల్లె ప్రకృతి వనాలను ఏర్పాటు చేసి వివిధ రకాల మొక్కలను నాటారు.



విక్రయానికి ప్రాక్టర్లలో నింపిన కట్టలు

కోరగా, పోస్కోకార్నాస్ చెట్లు ఉండడం వల్ల శ్యాన్కోస వ్యాధులు వస్తున్నాయన్న ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం తొలగించాలని చెప్పినట్లు గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు.

- బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఫాసింగ్ మిషన్లకు డబుల్ రేట్లు
మహూదాబాద్ నుంచి కొనుగోలు చేసినట్లు బిల్లులు
ఓ అధికారి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కీలక సూత్రదారులు
ఎమ్మెల్యే వద్దకు పంచాయతీ..

పారిశుధ్యం నిధులకు అవినీతి చెదలలు

సంబంధిత కార్యదర్శులే చెబుతున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఒక ఫాస్ట్ ఓ అధికారి నాణ్యత డే మెటీరియల్ తక్కువ దరకు తెచ్చి మండలంలోని సుమారుగా 25 జీవో బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఫాసింగ్ మిషన్లు, లిక్విడ్, తెల్ల సబ్బు లాంటివి కొన సాగితున్నది. బ్లీచింగ్ పౌడర్ నాణ్యతతో కూడిన బిల్లులకు రూ.700 నుంచి 900వరకు ధర ఉంటుంది.

మాత్రం మహూదా బాద్లో కొన్నట్లు రికార్డు చేశారు. అలా ప్రతినిరాలూ 2లక్షలు సొంత చేసినట్లు బిల్లులు చెబుతున్నారు. ఇదే విషయాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు చూడగా కొంత మంది ఫిర్యాదు చేసినట్లు సమాచారం.



మహూదాబాద్ జీవో నిల్వ చేసిన బ్లీచింగ్ పౌడర్

తెలియజేసిన సముగ్ర విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. నిధుల వినియోగంపై ఎమ్మెల్యే ఆరా.. మండలంలోని వివిధ గ్రామ పంచాయతీ నిధుల వినియోగంపై పెద్ద ఎత్తున అవినీతి చోటు చేసుకున్నదన్న విషయం తెలియడంతో ఎమ్మెల్యే ఆనందరెడ్డి మండల అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ.. నివేదిక కోరినట్లు తెలిసింది.

సమావేశం, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీ నిధులకు అవినీతి చెదలు తగిలాయి. గ్రామంలోని వివిధ లకు శుభ్ర పర్చడం కొనుగోలు చేసే బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఫాసింగ్ మిషన్లు, లిక్విడ్, తెల్ల సబ్బు లాంటివి కొన సాగితున్నది. బ్లీచింగ్ పౌడర్ నాణ్యతతో కూడిన బిల్లులు స్వీకరించి, ఇంకొంత ధరలు వేసి ప్రతి నెలగా డబ్బులు సొంత చేశారు.

పంచాయతీ గ్రామ పంచాయతీ పోలికలపై పనులకు చేపట్టించుకుంటూ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు మెటీరియల్ కొనుగోలు చేసే పనులు చేపడుతూ వస్తున్నారు.



పది నెలల్లోనే.. తేలిపోయింది

- కాంగ్రెస్ పాలన పూర్తిగా గాడి తప్పింది
ఆ పార్టీ నేతల్లోనే వైరాశ్యం నెల కొన్నది
ప్రభుత్వంపై కన్నెర్ర చేస్తున్న రైతులను
పాలమూరు బిడ్డ సీఎం ఉన్నా ఒరిగింది శూన్యం
29న వనపర్తిలో రైతు నిరసన సదస్సు
మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జ్వరెడ్డి

వనపర్తి, అక్టోబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'పది నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ పరిపాలన చేతగానికనం బట్టబయ్యింది.. ప్రభుత్వం పాలన పూర్తిగా గాడి తప్పింది.. ఇప్పటికే ప్రజల తోపాటు ఆ పార్టీ నేతల్లోనూ వైరాశ్యం నెల కొన్నది.

జబ్బా : కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు ఏనాడూ ఇంత కష్టం లేదు. పదేండ్ల పాలనలో ఆన్ని విధాలుగా అండగా నిలిచాం. ఇప్పుడిప్పుడే బలం డతున్న రైతులను కాంగ్రెస్ మళ్లీ పాలనలోకి తొక్కి వేస్తోంది.

వక్రీకర్తకడ స్వచ్ఛందంగా ప్రజలే ప్రభుత్వ తప్పిదాలను ఎత్తి చూపుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలు, ఆపరిస్థితుల తీరు తెన్నులపై ప్రజలకు స్పష్టత వచ్చింది.

పాలమూరు బిడ్డగా ముఖ్యమంత్రి పాలనపై మీ రేంపంటారు? పాల మురు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నాడంటే ఏదో మంచి చేస్తారని ఆశించాం. పది నెలల్లో ఆ సంతోషం ఇసుమం త్రాకే లెక్కా పోయింది.

ఇంకా నాలుగేండ్లున్నాయి.. అప్పటి రోడ్లకి మడుగు రావడంపై మీ లక్ష్యాలు? అధికారిలోకి వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడంలో విఫలం య్యారు.

అధికారిలోకి వచ్చినా వాటిని అమలు చేయడంలో విఫలం య్యారు. హామీలు అమలు అటించితే పాలన పూర్తిగా గాడితప్పింది. గతంలో నుంచి కాంగ్రెస్లో ఉన్న సీనియర్ నాయకులు సైతం మనం ప్రజలకు చెప్పిందేమీలే? చేస్తున్న డేమీ? అని ప్రభుత్వ పనితీరుపై నెర్రా శ్రుంలో ఉన్నారు.

బాలిక కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి

- ఆత్మహత్యకు కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి
పౌర చట్టం సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్

మల్లకల్, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని బిజ్జారం గ్రామానికి చెందిన మైనర్ బాలిక పడ్డ రాజేశ్వరి (18) ఆత్మహత్యకు కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పౌరచట్ట సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్ డిమాండ్ చేశారు.

రాజేశ్వరి కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్